



EMK பாலசுப்ரமணியன்

புத்தூர், சேலம்.

செல்: 8012723830 / 6382327237



தாரா பலம் மற்றும் சந்திர பலம்

நாள் : 28-5-2021 தேதிக்கு எடுக்கப்பட்ட தாராபலம், சந்திரபலம் மற்றும் அதன் பலன்கள்

சந்		வி சனி	செ பு சு			சு ரா	செ பு
	இராசி உடல் ஆரோக்கியம்		ரா ல	வி	கோட்சாரம்		
கே				சனி			
	மா			சந்		கே	

தாராபலம்:

தார என்பது நட்சத்திரத்தை குறிக்கும். எந்த ஒரு காரியத்தை தொடங்கும் முன், எந்தெந்த நாட்களில் என்னென்ன சுபகாரியங்களைச் செய்யலாம் என தார பலத்தை வைத்து சுலபமாக முடிவு செய்துவிடலாம். நாம் செய்ய போகும் காரியம் நல்ல முறையில் முடியவும், தொடர்ந்து நிறைய நன்மை அடையவும், நமக்கு ஏதுவாக அமையவும், முக்கியமாக திருமணம், கிரகபிரவேசம், வியாபார ஆரம்பம் போன்ற சுப காரியங்களை தொடங்கும்போது கண்டிப்பாக இவைகளை பார்க்க வேண்டும். அதேநேரம், சில சம்பவங்கள் எதிர்பாராமல் ஏற்படுவது உண்டு. திடீர் பயணங்கள், எதிர்பாராமல் ஏற்படும் உடற்பிணிகளின் காரணமாக மருத்துவம் பார்க்கவேண்டிய தருணங்களில், சாஸ்திரங்களில் குறிப்பிட்ட நாள், நட்சத்திரம் பார்த்துச் செய்வதெல்லாம் கடினம். அப்போது, தெய்வங்களை வழிபட்டுப் பிரார்த்தனை மற்றும் பரிஹாரம் செய்வதுடன், கூடியமட்டில் ராகுகாலம் முதலான வேளைகளைத் தவிர்த்துச் செயல்படலாம்.

ஜாதகரின் ஜென்ம நட்சத்திரம் : உத்திரட்டாதி

தற்போது சந்திரன் இருக்கும் நட்சத்திரம் : பூராடம் (திரி ஜென்மம்)

இன்று ஜாதகருக்கு சேமத்தாரை.

பலன்கள்:

சேமத்தாரை மிகுந்த மகிழ்ச்சி கொடுக்கும். சுப காரியங்கள் செய்யலாம்.

சந்திர பலம்

சந்திரன் 10 -மிடத்தில் இருப்பதால்:-

தொழில் வழியில் நிர்வாகத் திறன் பளிச்சிடும். கொள்கைப் பிடிப்போடு செயல்பட்டு தொழில் வளர்ச்சிக்கு வித்திடும் நாள். புதிய முயற்சியோ ஒப்பந்தமோ செய்து கொள்ள நேரிடும். குடும்ப வருமானத்தை உயர்த்த புதிய திட்டங்கள் தீட்டுவீர்கள், அதற்கான வாய்ப்புகளும் வந்து சேரும். வீடு, இடம் வாங்கிச் சேர்க்கும் எண்ணம் உதயமாகும். பணி செய்யும் இடத்தில் மேலதிகாரிகளின் பாராட்டு கிடைக்கும். உடன் பணிபுரிபவர்கள் நல்ல ஒத்துழைப்பு தருவார்கள், தொடக்காரியம் துளிர்விடும் நாள். தன்னம்பிக்கையும் தைரியமும் அதிகரிக்கும், உற்றார் உறவினர் வருகை உண்டு. அடுத்தடுத்து நல்ல காரியங்கள் நடைபெறுவதற்கான அறிகுறிகள் தோன்றும், சுப நிகழ்ச்சிகளில் கலந்து கொள்ள அழைப்புகள் வந்து சேரும், பொதுவாக தொழில் பற்றிய சிந்தனையே நிரம்பி இருக்கும் நாள், அதற்கேற்ற வரவுகளும் வந்து சேரும்.

தாராபலம் மற்றும் சந்திரபலம் உள்ளதா?

தாராபலம், சந்திரபலம் உள்ள சிறப்பான நாள். சுபகாரியங்கள் அனைத்தும் செய்யலாம். ✓

குறிப்பு: இது குறிப்பிட்ட அந்த ஜாதகருக்கு வரும் பலனாகும். அனைவருக்கும் பொதுவானதல்ல.